



## 捐赠体育器材 给孩子一个支点

齐鲁晚报 泰安市体彩中心

2010年9月16日 星期四  
编辑:岩鹰 组版:张伟丽

C03

今日泰山

# “爱心”送到第七所受助学校

邱家店镇后旧县小学获赠5000元体育器材



老师和孩子们高兴地抬着崭新的乒乓球台。本报记者 刘丽 摄

本报泰安9月15日讯（记者 侯艳艳）15日上午，价值5000元的体育器材送到了泰山区邱家店镇后旧县小学。9月2日，本报联合泰安市体彩中心发起“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动，后旧县小学是本次活动受助的第七所学校。

上午，记者来到邱家店镇后旧县小学。由于室外体育器材较少，整个操场显得

有些空荡。泰安市体彩中心工作人员卸下体育器材后，正在操场玩耍的学生立刻拥上前，拿起几副乒乓球拍对老师说，从没见过这么漂亮的球拍。足球门、山羊、发令枪……看到那么多新鲜的器材，学生们脸上露出了灿烂的笑容。据了解，这所农村小学目前学生不足100人，由于场地和资金限制，学校的体育器材屈指可数。记者从该学校的体育器材室

看到，几个排球磨损严重，实心球也因破损无法使用，自制的沙包、毽子、乒乓球拍是学校少数能使用的器材。“体育器材缺乏，不少项目无法开展，孩子上体育课单调而乏味，有了这些体育器材，不仅可以开展更多的体育活动，学生的身体也可以得到更全面的锻炼。”学校体育教师国立晖说。

本报联合泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材 给

孩子一个支点”爱心公益活动，旨在帮助贫困学校的学生拥有足够的体育器材，使他们上好新学期的体育课。目前，已从报名的学校中选出了10所贫困学校，每所学校将获得价值5000元的体育器材。

17日，泰安市体彩中心将把体育器材送到泰山区徐家楼街道办事处王家店小学。本报还将继续接受热心企业和市民的捐助，爱心热线：6982110

## 用新球拍 上第一堂乒乓球课

本报泰安9月15日讯（记者 侯艳艳）

在邱家店镇后旧县小学，学校的乒乓球拍全部由学校自制，15日，当崭新的乒乓球拍送到学校后，学校体育老师国立晖为学生上了本学期的第一堂乒乓球课。

拿到崭新的乒乓球拍，小学生曹子豪爱不释手，他跑到教室拿出自己的乒乓球，和同学一起玩起了拍球。曹子豪说，以前和同学玩拍球，都是用书本，上体育课用的也是学校找人做的球拍。“第一次用这么好的球拍玩拍球，感觉真棒！”曹子豪说着，和几个同学一起比赛起拍球。

看到不少学生都对新球拍感兴趣，国立晖老师当场给学生上起乒乓球课。“同学们，别看这个球小，它可是我们国家的国球，我们中国有很多乒乓球世界冠军，他们是我们的骄傲！”国立晖老师的话立即引来学生关注的目光，学生都站在原地睁大眼睛看着他。“你们想跟老师学习打乒乓球吗？”“想！”学生们异口同声。国老师拿过球拍，边给学生讲解，边在水泥乒乓球台上示范起握拍、发球等打球的要领。“同学们，咱们不仅有了新球拍，还有了新的乒乓球台，以后大家可以在新球台上练习了。”国老师还没说完，立即引来学生的欢呼。“我喜欢打乒乓球，我以后也要当冠军！”学生孙冲拿着球拍说。

国老师告诉记者，他在学校担任兼职体育教师，学校的体育器材经历了从无到有，从自制到专业几个阶段。“有了专业的体育器材，也给我们教师带来了动力，为了使这些器材得到更充分的利用，我打算加强体育教育知识的学习。”国老师说。